

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна
з питання: «Про рекомендацію кандидатури Запорожченка Руслана
Олександровича на здобуття премії Верховної ради України
молодим ученим у 2025 році»
від 12 лютого 2025 року, протокол №5

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА про висунення кандидатури ЗАПОРОЖЧЕНКА Руслана Олександровича, доктора філософії, старшого викладача кафедри політичної соціології соціологічного факультету на здобуття Премії Верховної Ради України для молодих учених за цикл наукових робіт «Онтологічні виміри російсько-української війни: механізми супротиву імперскості, гегемонії та пострадянському», Вчена рада університету зазначає:

Запорожченко Руслан Олександрович є випускником соціологічного факультету, працює на кафедрі політичної соціології, є головою Ради молодих учених Наукового товариства студентів, аспірантів, докторантів і молодих учених університету, активно займається освітньою, навчально-методичною, науковою, науково-дослідницькою, організаційною та громадською діяльністю. Є науковим дослідником у міжнародних науково-дослідницьких проектах, які реалізуються в університеті та, зокрема, фінансуються за програмами Європейського Союзу Horizon 2020, Horizon Europe, Erasmus+.

Наукові досягнення Запорожченка Руслана Олександровича були оцінені вченими в галузі та надано відповідні рекомендації від БАКІРОВА Віля Савбановича, академіка Національної академії наук України, Заслуженого діяча науки і техніки України, доктора соціологічних наук, професора, професора кафедри прикладної соціології та соціальних комунікацій соціологічного факультету університету, президента Соціологічної асоціації України, ОСЛАНДА Одне, професора-дослідника Норвезького інституту міських та регіональних досліджень (Норвегія), ПЗАНО Джессіки, професора політики в Новій школі соціальних досліджень (США) та співробітниці Центру Девіса Гарвардського університету (США), які особисто знайомі з результатами і ходом наукових досліджень претендента на здобуття Премії.

Відповідно до підпункту 39, пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада університету ухвалила:

1. На підставі результатів таємного електронного голосування (на основі системи Google Forms): «за» - 69, «проти» - 2, недійсних бюлетенів – немає, за наявності кворуму Вченої ради при проведенні голосування (присутні 74 з 82 членів ради) рекомендувати кандидатуру ЗАПОРОЖЧЕНКА Руслана

Олександровича, старшого викладача закладу вищої освіти кафедри політичної соціології соціологічного факультету, доктора філософії за спеціальністю 052 Політологія на здобуття Премії Верховної Ради України для молодих учених. Наукова робота, що висувається на присудження Премії - цикл наукових робіт «Онтологічні виміри російсько-української війни: механізми супротиву імперскості, гегемонії та пострадянському».

2. Підготувати та надати необхідні документи до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій і Наукової ради Національного фонду досліджень України.

Відповідальний: декан соціологічного факультету Олена МУРАДЯН.

Термін виконання: до 20 лютого 2025 року

Заступник голови Всеукраїнської ради

Учений секретар



Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ

Олена ФРІДМАН